

PARECERES

El momento internacional

El momento internacional es español. A la vieja política de aislamiento que nos llevó a la pérdida de los restos de nuestro vasto imperio colonial, ha seguido la de una activa y laborante intervención en la vida y en los problemas de Europa, con nobles ansias de colaboración y expansionismo, que no va mal con el viejo espíritu de la raza.

Nuestro Tratado con Italia, la aspiración de que se anexiona la zona tangerina al Protectorado español en África y la pretensión de ocupar un puesto permanente en el Consejo de la Sociedad de Naciones, hacen que el nombre del viejo país sea hoy el motivo obligado de los comentarios en todas las Cancillerías y de que cese aquel elegante dispendio que equivale a una hirienda y molesta indiferencia con que el recuerdo de España era acogido en las cortesías capillares donde, cohesivos sobre un tablero de ajedrez, se jugaba con los futuros destinos de los pueblos.

En la vida de relación de los pueblos entre sí es imposible dejar el recelo y la suspicacia. Hoy, aun menos que antes, porque la herencia que de la postguerra se está recogiendo ha enriquecido el ambiente de obligada cordialidad que antes se vivía, y porque la grave crisis económica que sufre la mayoría de los pueblos del viejo Continente crea en éstos una autopreocupación que les priva de la ecuanimidad suficiente para enjuiciar sobre los problemas internacionales puestos a debate sin miras egoístas y con aquella recta justicia de principios que debía presidir las deliberaciones de todos aquellos temas que rozan la paz del mundo.

Estas deducciones nos llevan a ver el presente momento internacional, que tanto nos interesa, sin falsos optimismos; pero sin perder por ello tampoco nuestras esperanzas. Hay que vencer obstáculos, que salvar dificultades, que limar asperezas, y también la fe en nuestros destinos como la realidad de la hora en que vivimos nos dicen que podrán librarse. Hay una realidad contra la cual no se puede irse: España tiene sana su economía, próspera su industria y su comercio, se afianza sobre bases científicas la expansión de su agricultura porque van desechándose los primitivos métodos; resuelve, al afrontar el difícil papel del problema arduo, que inicia la nueva estructuración que se encamina a reconstituir interiormente el país.

Claro que la obra no está más que empezada, y que ésta no se hará en un día ni en un solo año, ni será producto de la labor de unos hombres determinados. Las fuerzas vitales de nuestro país, que renacen con la vida de nueva vida, se han impuestas a todos, y ellas mismas han abierto los cauces de su natural desarrollo que nos llevan a este resurgimiento de la potencialidad española.

Esta es la realidad, tanto interior como exterior, y su convencimiento nos lleva a una conclusión lógica: optimista; pero de un optimismo que no es bullicioso, que no grita ni se exhibe, ni va más allá de donde debe ir.

Complejo y difícil es el presente momento, no obstante su aparente diamantina. Septiembre, mes que parece decisivo en la vida política española, y que está muy próximo, ha de resolver una gran parte de la incognita que a todos por igual nos interesa.

En el país del arte

UN PUEBLO MÚSICO

Viggiano, riante aldea de la bella Italia, de la sensación de preparar por las laderas de altas montañas. El visitante que llega a Viggiano durante las placidas horas del desayuno que siguen al trabajo y preceden a la comida, creará encontrarse en un mundo extraordinario. En vez de los habituales corrillos de gente a las puertas de las casas, de la alegre y bulliciosa charla de las jóvenes y la ensordecedora gritería de los niños, será sorprendido por sonidos que llegan de todas las puertas, de las abiertas ventanas, de las plazas, como si en vez de abarcar un pueblo alpestre se encontrara en colosa conservatorio durante las horas de las clases. Arpas y guitarras, violines y violonchelos, trompas y cornos, flautas y fagotes, dejan oír sus variadas voces.

Cuando se entra en una aldea montañosa se oye hablar del precio de los cerdos, del valor de los borregos o de la calidad de las lanas. En Viggiano se ven caras complacidas o preocupadas; pero no a causa de los cerdos, de los borregos o de la lana, sino de una guitarra bien o mal fabricada, de un arpa no concluida, y lo que parece aún más increíble, del mal efecto producido en la banda del vecino pueblo por un músico viggiano que toca el óboe.

Escondido el interior de los establecimientos, casi todos subterráneos, parecen conservar un carpintero ocupado en la construcción de un arpa, en lugar de hacer mesas y sillas. Absorto en su trabajo, sentado ante un trozo de madera, con amoroso cuidado termina el gracioso y pulimentado brazo del artístico instrumento, alternando en su trabajo con la construcción de clavijas de guitarra, mandolinas o arpas, y la reparación de un trombón o un bombardino.

La estupefacción del visitante aumenta al encontrar en la rebocada al sermoneo limando una trompa, que a prueba de vez en cuando, y si presenta sus respetos al alcalde ve-

MIGUEL MOYA DEL GOBIERNO

La campaña antipalúdica

El gobernador, señor Cruz Conde, manifestó a los reporteros que le había visitado el presidente de la Diputación, señor López Cepero, hablándole de cuanto se relaciona con la campaña para combatir el paludismo.

CHINAS DE LA PLAYA

—Que no. —Que sí. —Que no... ¡Ah, sí! Tienes razón. Es don Santiago. ¿Cómo iba a creerlo sin verlo? A mi compañero de paseos por la playa se le ha resistido la corteza de esos, hasta ahora, que usarán de aquí que está allí bañándose y a la par jugando con las muchachas y con el agua. Las guayabos saltan, deliciosamente alborotadas, al paso de «la ola», y también don Santiago salta «la ola», su ola, anillado por un bañador cebruno, brillante todo él, porque el agua salada, de acuerdo con el sol, hace momentáneamente de su cuerpo algo resplandeciente, luminoso, casi decorativo.

—¿Cómo iba a creerlo sin verlo? A mi compañero le ha resultado muy brusco el cambio de aspecto de don Santiago. El lo conoce de Córdoba. Lo ha visto únicamente en Córdoba. En el Casino. Siempre allí, en aquella tertulia perenne del rincón aquel... desde que tendría treinta años, hasta ahora, que usará de cincuenta. Siempre en Córdoba, Casino-tertulia-rincón. Quemando esa clase de vida de los caracteres vulgares llamados egoístas, de los temperamentos cortos, láminas de metal virgen, troqueladas con relieves idénticos, con aristas exactas, puestas isométricas, una sobre otra, al compás de las horas. Y en esa tertulia del Casino, bañada, como todas en ambiente semiagresivo, don Santiago ha sido siempre persona seria, ecuaníme, interventora en momentos culminantes. Porque su voz es gruesa, gravemente atemperada, y sabido es que ese don de la voz grave lo hace expresamente la naturaleza para el canto llano y para el éxito en las tertulias de Café.

A veces, en las dislocadas discusiones del Casino, algunas proponen: —Que diga su opinión don Santiago, que es persona seria. Y don Santiago aumenta de satisfacción, porque ese es el papel que él se ha adjudicado en la vida: el de persona seria.

Esas niñas que juegan con él deben ser de familias que se hospedan en su misma fonda. O bien amistadas de playa, simplemente. Es lo cierto que don Santiago se siente feliz como nunca, porque su cara, antes grave y ahora risueña—abierta a la satisfacción—, lo está cantando. Y canta también nuestro hombre, y salta, alternando sin decaer con estas inquietantes «guayabos» que le rodean, que le dan bromas, que le llaman abuelo, que le roían de la garganta. Todo es infantilismo, todo a su alrededor, y él mismo, infantilizado, no respira sino ingenuidad.

¡Frente al Atlántico, alegría meridiana! (Laffón: Frente al Atlántico, tus versos, como gavilanes mansos, se vienen volando a las manos.)

EL MAESTRO CURRITO

Salía el maestro Currito de la obra más contenta que nunca. —Qué alegría la del sábado!— se decía por el camino.

Pero de pronto varió su cara por completo. —¡José, Dios mío de mi arma, de lo que me estoy acordando!...



En la primera taberna que encontró púsose a tirar cuentas de las trampas que tenía que pagar. «Este — decía, separando moneditos de monedas— pa er paerero... esto pa er de la tienda... y esto pa er de la casa, que ya me estoy viendo en la Arcabatería».

NOTAS PARA UN ARTÍCULO

LO TÍPICO

TIPOCO: Adjetivo. Que incluye en sí la representación de otra cosa, siendo emblema o figura de ella. (Diccionario de la Real Academia.)

Lo típico estará mejor representado y con mayor intensidad mientras más perenne e inmutable sea el símbolo que lo represente.

Por eso, donde primero debemos buscar la nota típica es en la naturaleza; luego, en el arte—naturalmente, dentro del arte, en el mismo orden: arquitectura, escultura, pintura, literatura y música—; después, en la indumentaria y artes menores. En último lugar, en las costumbres.

Por consiguiente, lo más típico de la India serán sus altas cordilleras y sus inmensos bosques, etc., etcétera. De América Central, sus volcanes y la fertilidad de su terreno. De Egipto, el Nilo, con sus periódicos desbordamientos. Del Norte no ruego, el sol de la media noche.

Seguendo la pauta de valor típico que ya citamos, veremos que en la India, por ejemplo, luego de las manifestaciones típicas naturales, seguirán en intensidad los monumentos de su arquitectura (stupas y gopuras), las costumbres tradicionales—o modernas, con tal de que entran en la definición de típicas—.

En último lugar, los indumentos, mobiliario y demás accesorios, que vienen a ser derivación y consecuencia de la vida cotidiana y sus costumbres.

Concretándonos a Sevilla y siguiendo nuestro sistema, tendremos que nada en ella tan típico como su clima, sus campos, su río, sus flores y sus mujeres. En arte, la Giralda, la Catedral, los miraflores de Montañés, Velázquez, Murillo, etc., etcétera. En sus costumbres, las fiestas tradicionales—o nuevas. Recuérdese el ejemplo de la cabalgata—. En artes menores, su cerámica, sus tallados, sus herrajes, etc. En indumentaria, como últimas manifestaciones de lo típico, la capa o el sombrero de ala ancha, la mantilla, el mantón de Manila, etc., etc.

La cantidad e intensidad que de tipoico tenga una cosa estará en relación de su valor objetivo. Mientras más objetivamente típica sea cualquier cosa, mayor será su valor representativo.

Los conceptos subjetivos serán arbitrarios, parciales, capciosos, caprichosos cuando menos. Dependerán directamente del grado de inteligencia y cultura del individuo que los origina. El concepto objetivo es evidente y esencial.

Tal o cual cosa—subjetivamente—es buena para un individuo, mala para otro, indiferente para un tercero. Objetivamente, una cosa es buena para todos o mala para todos.

NADA Y ALGO

Recientemente daba cuenta «Le Matin» de las últimas experiencias realizadas por los señores Belin y Holweck respecto a la visión a distancia que consideran como problema resuelto. Dichos inventores llegaron a resultados concluyentes utilizando electrones para la recepción y emisión de imágenes a razón de 100.000 señales distintas por segundo.

El invento debese al ingeniero francés Belin, inventor de la telegrafía, y al profesor Holweck, profesor del Instituto Radium.

Los caricaturistas, que son gente de buen humor, al margen de las realidades de la vida, hablan de este importante invento a propósito de las suegras.

Tratándose de pruebas de visión a grande distancia, nada más concluyente que la «visión de las substancias».

Un cable de Londres trata de sorprendernos con la noticia de que, según uno de los oradores de la conferencia de química, se ha ideado un procedimiento para extraer azúcar de la serrín, procedimiento que es ya proposición comercial práctica. Ha dicho el mismo orador que

CRÓNICA AMERICANA

La música hace que sean las obreras más eficientes

Con el cabello cortado a melena y bien peinado, con un hermoso vestido de mangas cortas, sentadas en sillas con respaldar flexible enfrente de sus máquinas, trabajando y escuchando las notas melodiosas de una pieza de música proveniente de un alto parlante conectado con un fonógrafo, pero trabajando atentamente y con placer.

Tal es la obrera moderna. Este nuevo grupo de jóvenes trabajadoras, que vienen a constituir el tipo de obreras del año 1926, se encuentran en todas las grandes fabricaciones americanas.

Según los señores Ernesto F. Harder y Harry E. Miller, la música, además de tener sus encantos, incita a las obreras a poner más empeño en sus tareas, al mismo tiempo que hace la vida menos monótona y el trabajo más agradable. A decir verdad, es un hecho probado que la introducción de la música en el recinto donde las obreras trabajan ha aumentado el rendimiento de las mismas en sus tareas diarias.

El señor Harder, comentando el nuevo sistema, dijo: «Las obreras encuentran el taller tan a gusto que no desean ir a su casa, y algunas de ellas muchas veces ignoran por completo que el pico les sonado y es la hora de dejar de trabajar. La otra tarde, pasado por uno de los talleres después de la hora de trabajo, noté que varias jóvenes aun estaban en sus respectivas máquinas; acercándome a ellas noté que no estaban conversando sobre las aventuras de un baile ni tampoco comentando las características de este o aquel galán, sino que estaban escuchando las dulces y armoniosas notas de un aire melodioso, trabajando con más atención y cuidado, como si fuera el comienzo de la jornada.»

Según el superintendente Miller, el plan de proveer música mientras las obreras trabajan no fué del todo premeditado, sino más bien accidental. «Las obreras del departamento de ensayos estaban probando algunos aparatos de radio para uso con fonógrafos y, por supuesto, escuchaban la música mientras trabajaban», dijo el señor Miller. «Después de un cierto tiempo las obreras de esas mismas secciones de la planta nombraron delegados, quienes pidieron a la Administración si sería posible proveer las demás secciones de música en la misma forma que en el departamento de ensayos. Después de efectuar una minuciosa investigación llegamos a la conclusión que aquellos que trabajaban en la sección de ensayos tocaban más empeño en sus quehaceres y estaban más dispuestos a trabajar. En seguida se hicieron arreglos para instalar un aparato de música en cada uno de los talleres.»

El trabajo que las jóvenes efectúan en el taller no requiere ningún esfuerzo mental, siendo completamente mecánico y a mano, así que para la persona que debe permanecer sentada horas tras horas enfrente de su máquina la música, lejos de ser perjudicial, sirve como estimulante para la mente y los dedos.

Un fonógrafo situado en cada uno de los talleres se halla conectado con un alto parlante de radio. Una de las obreras tiene a su cargo el cuidado del fonógrafo. Parte de su tarea es la de cambiar los records y cuidar que el equipo eléctrico este ajustado debidamente para el correspondiente volumen de sonido.

Algunas de las obreras preparan sus programas para el día, ya sea usando las piezas que la fábrica produce o bien trayendo sus propias piezas de su casa.

«El tiempo vuela ahora», respondió una de las obreras cuando se le preguntó si le agradaba escuchar la música mientras trabajaba. «Nunca nos cansamos de oír música; ella nos da energía y entusiasmo, y nos hace olvidar que estamos trabajando, y, sin embargo, trabajamos más rápido que nunca.»

Henry J. S.

UN INVENTO

que la velocidad de captación de las imágenes llegará hasta 100.000 por segundo. Este aparato está destinado especialmente a prestar grandes servicios en el Ejército y la Armada, pues permitirá que se estudie la trayectoria de las granadas y de toda clase de proyectiles de las armas de fuego.

V. Lloréns y Franco.

CRÓNICA AMERICANA

El principio de la ventriloquía

A fines del siglo pasado murió en Francia un hombre llamado Constantino, que imitaba toda clase de voces: unas veces remedaba la de los ruseños, otras rezubana como un asno, imitaba la ríña de tres o cuatro perros; y especialmente los ladridos del que en la refrigera salía herido. Simulaba a la perfección el canto de muchas aves y el mugido del buey, balaba como las ovejas y aullaba como los felinos, imitaba con la voz el sonido que produce un tren en marcha, y su voz reproducía perfectamente el ruido de elevadísima cascada, todo, por supuesto, valiéndose de la ventriloquía.

También fue celebre, allá por el año 1843, Fraanck, que con los labios cerrados, perfectamente inmóviles, profecía con el pecho palabras claras y de una manera tal, que parecían provenir de parates muy remotas.

Juan Brodeaur, sabio crítico del siglo XVI, habla de Luis Brabant, ayuda de cámara de Francisco I, que con su habilidad ventriloquea persuadía a una señora de París a que le diese en matrimonio a su hija, hermosa y rica, y obligó a un banquero de León, llamado Corra, a que le dejase espléndidamente.

Entre los más célebres ventriloqueos modernos pueden citarse el barón Nengen, Miemet, F. James y Comte.

Este número ha sido visado por la censura gubernativa

Historieta por Manuel Martínez de León.

A Currito no le quedaba un botón. «De modo — reflexionó — que pa er maestro Currito, que está doblando de la cintura, ni pa media caña, ¿eh?»

«Bueno — se dijo, «barriendo» hasta adentro — ¡po tó pa er maestro Currito!»

En la primera taberna que encontró púsose a tirar cuentas de las trampas que tenía que pagar. «Este — decía, separando moneditos de monedas— pa er paerero... esto pa er de la tienda... y esto pa er de la casa, que ya me estoy viendo en la Arcabatería».

En la primera taberna que encontró púsose a tirar cuentas de las trampas que tenía que pagar. «Este — decía, separando moneditos de monedas— pa er paerero... esto pa er de la tienda... y esto pa er de la casa, que ya me estoy viendo en la Arcabatería».

En la primera taberna que encontró púsose a tirar cuentas de las trampas que tenía que pagar. «Este — decía, separando moneditos de monedas— pa er paerero... esto pa er de la tienda... y esto pa er de la casa, que ya me estoy viendo en la Arcabatería».

En la primera taberna que encontró púsose a tirar cuentas de las trampas que tenía que pagar. «Este — decía, separando moneditos de monedas— pa er paerero... esto pa er de la tienda... y esto pa er de la casa, que ya me estoy viendo en la Arcabatería».

En la primera taberna que encontró púsose a tirar cuentas de las trampas que tenía que pagar. «Este — decía, separando moneditos de monedas— pa er paerero... esto pa er de la tienda... y esto pa er de la casa, que ya me estoy viendo en la Arcabatería».

En la primera taberna que encontró púsose a tirar cuentas de las trampas que tenía que pagar. «Este — decía, separando moneditos de monedas— pa er paerero... esto pa er de la tienda... y esto pa er de la casa, que ya me estoy viendo en la Arcabatería».

En la primera taberna que encontró púsose a tirar cuentas de las trampas que tenía que pagar. «Este — decía, separando moneditos de monedas— pa er paerero... esto pa er de la tienda... y esto pa er de la casa, que ya me estoy viendo en la Arcabatería».

En la primera taberna que encontró púsose a tirar cuentas de las trampas que tenía que pagar. «Este — decía, separando moneditos de monedas— pa er paerero... esto pa er de la tienda... y esto pa er de la casa, que ya me estoy viendo en la Arcabatería».

CUADROS VERANIEGOS

APUNTES DEL NATURAL

Finaliza la tarde. La luz crepuscular pugna en lucha con la que lanzan los primeros arcos volaticos. De la calle, antes polvorienta, regada ahora, elevase un vaho sofocante; no corre la más tenue brisa; la temperatura es de horno.

La silueta de un hombre se desliza sigilosamente por la tortuosa via. Parece que camina descalzo, pues a pesar del silencio apenas si se percibe desde cerca el ruido de sus pisadas.

En la penumbra, recatándose de las miradas curiosas, han tomado asiento en torno a una mesita de pintado pino ella y él. El coche que hasta allí les condujo quedó a conveniente distancia.

Las figuras se distinguen todavía borrosas. La luz crepuscular del amanecer lucha con las últimas sombras de la noche.

VIDA MUNICIPAL

MANIFESTACIONES DEL ALCALDE

Las obras de adoquinado de la calle Recaredo.—Varias noticias. Al recibir este mediodía a los periodistas el conde de Bustillo, les hizo las siguientes manifestaciones:

Sillas y veladores

Hasta el día 25 del mes actual se admitirán en el Negociado de Via pública de este Ayuntamiento las solicitudes que se presenten para colocar sillas y veladores en la vía pública durante el próximo mes de Septiembre, advirtiéndose a los señores industriales que el citado plazo será improrrogable, por exigirlo así el buen orden del servicio.

Exposición Ibero-Americana

Durante la primera quincena de este mes han concurrido a las bibliotecas de Cervantes y Bécquer, establecidas en los jardines de la Exposición, 354 y 350 lectores, respectivamente.

LOS PADRES

de familias veraniegas parece que se citan a comer en el OCHO, Jerónimo Hernández, 8. Teño. 665.

NOTAS REGIONALES

Rota

El pasado domingo, festividad de la Ascensión de Nuestra Señora, se celebró en la iglesia parroquial, con toda solemnidad, la función que anualmente costea la Hermandad Sacramental de esta villa.

Cádiz

A las cinco y cinco minutos aterrizó en la playa del balneario el hermoso avión Junkers, contratado para las fiestas de aviación.

Utrera

En el taller de pinturas propiedad de Pedro López, instalado en la calle González de la Peña, y por causa de inflamación de gasolina ardió un automóvil que se hallaba en dicho taller en reparación.

El alemán, llamado Boder, es el que mañana se lanzará desde las alturas con paracaídas.

Exposición Ibero-Americana CONCURSO

Por acuerdo de la Comisión Permanente del Comité Ejecutivo de la Exposición Ibero-Americana se convoca a concurso libre para la ejecución de las obras de herrajes que faltan por hacer en fachadas e interiores del Gran Hotel Alfonso XIII.

CICLISMO

En vísperas del Campeonato de España

Falta un mes para la celebración de la más importante carrera de España, el campeonato de fondo en carretera, que como ya saben nuestros lectores, se correrá en Andalucía este año en la carretera general de Cádiz, y cuyo reglamento publicamos días pasados.



EL AUTOMOVIL INSUPERABLE

CONFERENCIAS TELEFÓNICAS

(De nuestra edición anterior)

NOTICIAS DE MARRUECOS

Melilla 19.—En vista de que han sido arrebatadas al enemigo todas las piezas de artillería que poseía, el mando prepara la reducción en cuanto sea posible de las unidades de artillería que existen en Marruecos.

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

UN NAUFRAGIO

París 19.—Telegrafía de Constantinopla que el vapor turco «Sumbandis» se ha ido a pique en el Mar Negro, pareciendo ahogados trece de sus tripulantes.

UNA RECLAMACION DE 300.000 DOLARES

Nueva York 19.—Kearny, el exnager del famoso boxeador Dempsey ha reclamado a éste judicialmente una indemnización de 300.000 dólares, cantidad que dejó de percibir a su debido tiempo por haberse negado Dempsey a contender con el negro Wills.

NOTICIAS DE PROVINCIAS

HUNDIMIENTO DE TIERRAS

Barcelona 19.—Esta tarde, a las cuatro y media, ha ocurrido un hundimiento de tierras en una zanja que abren los obreros de la Compañía de aguas al final de la calle Cortes, esquina a la de Flores Blancas, junto a la estación de Mayoria.

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

LA EMIGRACION A PALESTINA

Londres 19.—Según el correspondiente del «Exchange Telegraph» en Jerusalén, el total de emigrantes llegados al pasado año a Palestina se eleva a 35.000 y dos mil.

LA HISTORIA DE UNA PELICULA

Londres 19.—La ya famosa farsa macabra, desarrollada en esta capital a propósito del traslado a la misma de los restos mortales de lord Kitchener, no ha pasado de ser la historia de una película inglesa, cuya proyección ha sido prohibida.

ATENEOS

Charlas y lecturas populares. Mañana sábado tendrá lugar una velada en la casa número 7 de la calle Coliseo, con arreglo al siguiente programa:

Cazadores

Cartuchos cargados con FEE 163 pesetas. VICTORIA, 1750. K. S. G. 1854. ALEMANA, 21. SCHULTRE 19. DIAMOND, 21.

Ferretería SAN PABLO

San Pablo, 10

Espectáculos

Función para el sábado 21. TEATRO REINA VICTORIA. - Compañía de María Gómez. «La tela». A las diez y media.

EL LIBERAL de Sevilla Folletín núm. 205

LOS LADRONES DEL GRAN MUNDO QUINTA PARTE MOUSSELINE LA VENGADORA POR PONJON DU TERRAIL Obra propiedad de las Casas Editoriales Maucci, Mallorca, 166. - Barcelona

cabeza entre sus manos y rompió a llorar. Así llegaron a la calle Eouries d'Artois.

Luego se aproximó al lecho y se sentó cerca de la niña. Esta escuchaba con los ojos extraviados y temblando.

—¿Ah!... papá quiere salir del coche... la puerta está cerrada. Papá... calla... grita... nadie le responde... Bueno, ahora admiro.

—Y que me cuentes cómo has venido de allá abuelo. La niña se estremeció. —No tengas miedo; yo soy una amiga de tu papá... ¿no, tía Rosa?

—Es natural, porque le habéis visto. —Es un hombre que puede tener treinta o treinta y dos años. —¿Moreno?

—Mad. Rosa se estremeció. —Cuidad de vuestra sobrina, como yo misma lo haré. Desde este momento le señalo una pensión y cuando esté en estado de casarse la dotaré. Pero no habléis nunca de nuestro cuñado, ¿seáis? Es todo lo que os puedo decir.

—Y Olimpia se fué. Cuando estuvo en su casa, entró en la habitación de su hijo. —¿Dónde está mi marido? —El miedo lo ha conquistado. —¿Ah! —Y ha desaparecido. —¿Cómo! ¿Se ha ido? —Como un diablo a quien persiguen con la cruz. Me ha dicho que nos escribirá desde Strasbourg.

NOTICIAS

Llegó a esta ocuista don Ramón Ribas, quien se ha encargado de su consulta...

Capitones.--MUDANZAS F. SOTO.-O'Donnell, 25. Tfn. 875

Hasta el 31 del corriente se admiten solicitudes para cubrir 300 plazas en la Escuela de Policía.

Desinfectante "Sanitas" CURA LA ROÑA

En el encerradero de Los Merinales se han encajonado esta tarde los seis novillos de la ganadería del marqués de Villamarta...

Dr. Pardo López, Piel y sífilis. Especialista. Velázquez, 8, de 12 a 4.

Gasquet, Sierpes, 34.-Casa recomendada en óptica y fotografía.

Han marchado a Biarritz, donde pasarán temporada, los marqueses de la Cueva del Rey y de Sancha...

Casa Bristol. Zaragoza, 28. Camisas a la medida, las más baratas.

En Lanjarón pasa temporada con su distinguida familia el culto jefe de estadística de la provincia...

Administración de Rentas Públicas de la provincia de Sevilla

CONTRIBUCIÓN INDUSTRIAL Circular

Recibida circular de la Dirección general de Rentas Públicas en el día de ayer...

Al propio tiempo, y relacionado con la expresada circular...

Palacio de Justicia

La desaparición de un baúl

Por la Comisaría de Vigilancia ha sido puesta a disposición del Juzgado de la Magdalena Cecilia López Sánchez...

No se debe dormir nada más que en casa

El Juzgado de San Vicente ha tenido conocimiento de una denuncia formulada en la Comisaría de Vigilancia por Julio Cinto Martín...

Muerte de un niño

Hace pocos días tuvo la desgracia de dar una caída en Tabladilla, leccionándose un pie, el niño de tres años Manuel López Romero...

Del hecho se ha dado cuenta al Juzgado correspondiente...

SOCIEDAD

Marchó a Gibraltar, donde embarcará para realizar un viaje de turismo por la zona francesa...

El día 27 llegarán a Sevilla dos torpederos franceses

El cónsul de Francia ha enviado una carta al alcalde anunciándole que el próximo día 27 llegarán a Sevilla los torpederos...

Dichos torpederos regresan de Marruecos y se dirigen a Brest.

Permanecerán en ésta hasta el día 31.

Gobierno Civil

De Abastos

Han sido mudados los industriales que a continuación se expresan:

Con 150 pesetas, don David Ortiz Reyes, de Castellón de la Cuesta...

Con 100 pesetas, don José M. Rodríguez, de Castellón de la Cuesta...

Con 50 pesetas, don Manuel Sánchez Benito, de Castellón de la Cuesta...

Han abonado las multas que les fueron impuestas:

Don Pedro Ordóñez Madrazo, 100 pesetas; don José Vázquez Vázquez, 50; don Tomás Moreno Acebedo, 50; don Pedro Parejo Gordillo, 25.

SUCESOS EN LOS PUEBLOS

Baldomero el de La Campana, apedreado por la Dolores

El apedreado llámase Baldomero Asencio Sánchez, de 55 años...

Entre propietario y colono existen resentimientos...

Esta la emprendió a pedradas con el dueño de la huerta "Los Molinos", teniendo que intervenir en el suceso la Guardia civil...

Alquiladora de auto que no paga

En calidad de morosa figura Carmen Maldonado García, de 22 años...

Cadáver identificado

La Guardia civil del pueblo de Dos Hermanas comunica a este Gobierno de provincia...

Los veteranos Faico y Minuto, los niños sevillanos que tan fama y popularidad alcanzaron...

Los que en tiempo fueron famosos y populares lidiadores se han enterado en ambos festejos con bichos de la ganadería de don Felipe Bartolomé...

Las fiestas de Alcalá de Guadaira

Faico y Minuto

Los veteranos Faico y Minuto, los niños sevillanos que tan fama y popularidad alcanzaron...

La policía busca al autor del hecho.

Se ha remitido a la "Gaceta" el texto reformado del segundo libro del Código de Comercio.

Ha fallecido el teniente general Zabalza, comandante general de Alabarderos.

Muy en breve embarcará en Casablanca Abd-el-Krim con dirección al lugar de su destino.

HA MUERTO EL COMANDANTE GENERAL DE ALABARDEROS

Madrid 20.-A primera hora de la madrugada ha fallecido el teniente general don José Zabalza...

El general Zabalza se hallaba enfermo desde el pasado mes de Junio que sufrió una pulmonía doble.

Después de curado pasó en gravísimo estado al Hospital Militar de Carabanchel.

Los incidentes en el SUMARIO DE GARRAF, RESULTOS

Madrid 20.-La Sala de Vacaciones del Supremo de Guerra y Marina ha resuelto los incidentes surgidos en el sumario por el atentado de Garraf.

Se le ha concedido al procesado Jaime Conte que lo represente el letrado don Jesús Fernández Conde...

La vista se celebrará a fines de la próxima semana ó primeros de la siguiente.

Marruecos

Nueva disposición en el frente francés

Larache 20.-Se ha dispuesto por el mando francés una nueva disposición del frente en el sector de Uz-zan.

Se dividirá en dos partes, una al mando del general Dixens...

Se intensifica la labor política en el sector de Mèxeráh

Larache 20.-Las fuerzas que viven en vanguardia al mando del teniente coronel Asensio...

Reconstrucción de un puente

Larache 20.-Los ingenieros se dedican activamente a la reconstrucción del gran puente sobre el río Axía.

Entierro de un desertor

Larache 20.-En el campamento de Tefer ha sido enterrado el cadáver del legionario que intentó desertar...

RECONSTITUCIÓN DE UN CRIMEN

Barcelona 20.-El próximo día 23 se verificará por el Juzgado de la Universidad una inspección ocular en la Embajada general de Aguas...

SOBRE EL TIMO DE 34.000 PESETAS

Barcelona 20.-Ha declarado el señor Verdes Cato en el procedimiento que se sigue por el timo de treinta y cuatro mil pesetas...

LA SELECCIÓN ESPAÑOLA A PORTUGAL

Barcelona 20.-Ha salido para Portugal el equipo seleccionado español de atletismo...

LOS REYES ASISTIRAN A LAS REGATAS

Bilbao 20.-Se sabe oficialmente que los Reyes vendrán de Santander para asistir a las regatas...

EXPLOSION DE GAS

Cuenca 20.-En la brigada Sanitaria ha ocurrido una explosión de gas de la tubería del gas.

El alcalde, en vista de la importancia del asunto, convocó a reunión extraordinaria a la Comisión Permanente...

LAS FUERZAS NAVALES DEL NORTE DE AFRICA

Doña Victoria entregará una bandera al crucero que lleva su nombre

Ferrol 20.-Se rumorea que van a ser disueltas las fuerzas navales del Norte de Africa...

LA ESTANCIA DEL "GALATEA" EN MARIN

Ferrol 20.-Se ha dispuesto que el buque escuela de aprendices de marinería "Galatea" no abandone Marin hasta tanto no se hayan celebrado los exámenes de aprendices de artilleros.

EL PELIGRO DE LAS ARMAS DE FUEGO

Un niño hiera gravemente a una niña por disparo de pistola

Ferrol 20.-Inés Egca y Severiano Morales, ambos de corta edad...

ACCIDENTE AUTOMOVILISTA

Un periodista herido

Gijón 20.-Al regresar a Cangas el director del diario "El Pueblo de Cangas", don Francisco Penadas...

MAS TEMBLORES DE TIERRA EN LA PROVINCIA DE MALAGA

Málaga 20.-En Bobadilla han vuelto a registrarse temblores de tierra...

Gremio de Quincalla en Portal

La Junta clasificadora invita a los agraviados a la Junta de agravios...

Vapor "SAN TELMO" SALIDAS DE SEVILLA

Diariamente, a las ocho y media de la mañana...

SALIDAS DE SANLUCAR

Sábado 21, 3 tarde. Domingo 22, 11 noche.

Vapor "Guía" SALE DE SEVILLA, todos los días laborables...

AVISO

La Junta clasificadora del gremio de muebles de lujo para el ejercicio semestral de 1926...

UN GUARDA LOCO

Zaragoza 20.-El guarda de jardines Santiago Martínez sufrió un acceso de locura...

ASAMBLEA DE POSITOS DE PESCADORES

Vigo 20.-Se ha inaugurado la Asamblea de Pósitos de pescadores.

ROBO DE UNA IMAGEN

Orense 20.-En Allariz se celebraba la fiesta de la Patrona...

UNOS SALVAJES APALEAN A GENTE QUE ASISTE A UNA NOVILLADA

Alicante 20.-En el pueblo de Callosa de Segura...

SE PIDE EL ESTABLECIMIENTO DE UNA UNIVERSIDAD EN BADAJOZ

Lithinés del D.º Gustin

Joiletto, the unique machine for shaving

Noticias de España y Extranjero Conferencias, Telegráficas y Telefónicas, con nuestros Corresponsales

NOTICIAS DE MADRID

En Zarauz ha muerto el conde de San Luis

La Diputación de Madrid ha terminado la redacción del proyecto de contrato para la prórroga del de arrendamiento con la actual Empresa de la plaza de toros

PETICIONES DE LA FEDERACION NACIONAL DE OBREROS Y EMPLEADOS MUNICIPALES

Madrid 20.—El presidente de la Federación Nacional de obreros y empleados municipales, acompañado por una Comisión del Comité Ejecutivo Central, visitó hoy al ministro de la Gobernación, para reiterarle que se interese á favor de los acuerdos tomados en el octavo Congreso municipal celebrado durante el pasado mes de Julio en Valencia, y muy especialmente para hacerle presente la necesidad de crear el Cuerpo de obreros y empleados municipales.

AGRESION A UN JOVEN

Madrid 20.—En la calle Mesón de Paredes hallábase esta tarde el mozo de cuerda Francisco Lázaro, embriagado.

EL ENTIERRO DEL GENERAL ZABALZA

Madrid 20.—A las seis y cuarto de la tarde se verificó la conducción del cadáver del general Zabala desde su domicilio, en la calle de Juan la Mena, al cementerio.

UNA NOTA DE LA EMBAJADA DE ITALIA

Madrid 20.—La Embajada de Italia ha enviado una nota á los periódicos desmintiendo la noticia publicada por algunos del extranjero, referente á que en los temblores de tierra ocurridos en la provincia de Masina, el 17 del actual, hubiesen ocurrido víctimas.

EL CONDE DE SAN LUIS HA MUERTO EN ZARAUZ

Madrid 20.—Hoy ha fallecido en Zarauz don Fernando Sartorius, conde de San Luis.

DON FERNANDO DE LOS RIOS PROYECTA MARCHAR A NOROCCIDENTE

Madrid 20.—Hoy ha salido para Vigo el catedrático de la Universidad de Granada don Fernando de los Rios, que proyecta embarcar para Boston (Norte América), donde pasará gran parte del otoño, directamente invitado por la Universidad de Harvard para dar en ella diferentes conferencias, para lo que espera recibir del ministerio de Instrucción Pública la correspondiente autorización que tiene solicitada.

LAS CORRIDAS DE BILBAO

Madrid 20.—Mañana domingo comenzarán las famosas corridas de Bilbao, que se celebrarán este año con el siguiente programa:

Día 22, toros de Concha y Sierra, para Chicuelo, Márquez y Agüero.
Día 23, toros de Miura, para Valencia II, Villalta y Agüero.
Día 24, toros de Antonio Pérez Tabernero, para Valencia II, Márquez y Agüero.
Día 25, toros de doña Carmen de Federico, que estoquearán Chicuelo, Márquez y Villalta.
Día 26, toros de los Hijos de don Felipe de Pablo Romero, para Márquez, Villalta y Agüero.
Día 27, toros de don M. Blanco (antes Parladé), para Valencia II, Villalta y Zurito.

PUBLICACION DE UNA REAL ORDEN

Madrid 20.—Se ha publicado una real orden resolviendo una instancia de la Asociación de drogueros y productores de especialidades farmacéuticas, en el sentido de que tanto los específicos nacionales como los extranjeros preparados en

LA FIESTA NACIONAL

En Antequera se celebra la primera corrida de feria, siendo ovacionados y orejeados Belmonte y su hermano Pepe.—Al Niño de la Palma no se le da bien.

Antequera 20.—Con gran animación se ha celebrado esta tarde la primera corrida de las organizadas para feria.

Se lidiaron seis toros de don Félix Suárez, que no ponen espanto por su tamaño.

PRIMERO.—Belmonte toreó de capa colosalmente, siendo ovacionado.

El bicho toma tres varas, por una sola caída. Los espadas hacen quites muy lucidos.

Belmonte ejecuta con la muleta una faena sobria y valiente, dando pases altos y naturales magníficos, para un volapié hasta las cintas, que mata sin puntilla. (Ovación grande, oreja, rabo y vuelta al ruedo).

SEGUNDO.—Pepe Belmonte toreó superiormente de capa y es aplaudido.

El bicho toma con bravura cuatro varas, por un tumbio. Sigue sin haber bajas en la caballería.

Belmonte hace un quite magnífico, toreando por faroles. (Ovación).

TERCERO.—El Niño de la Palma se embarulla al dar unos lances de capa.

El bicho cumple en varas. El de la Palma realiza con la muleta una faena movida y deslucida. Pincha dos veces. Intenta tres el descabello, y el de Suárez dobla. (Pitos).

CUARTO.—También es bravo el toro de don Félix.

Belmonte toreó bien de capa y luego hace quites colosales.

Con la muleta hace una faena torera y templadísima, dando soberbios pases naturales, que ligó con otros de pecho.

Intercala molinetes, escuchando oleás y música. Una estocada completa, que produce vomito. (Ovación).

QUINTO.—Es menos bravo. Acosado por los picadores cumple.

Pepe Belmonte hace con el trapo rojo una gran faena. Toreo en los medios de la plaza muy valiente, dando pases ayudados, redondos y otros de rodillas, que entusiasman al público. Estocada desprendida. (Ovación, oreja, rabo y vuelta al ruedo).

SEXTO.—Cayetano Ordóñez toreó por verónicas colosalmente.

También hace un precioso quite, que se ovaciona.

Coge banderillas y clava al cuarto tres medios pares.

Con el trapo rojo intercala muletazos bonitos, pero no liga la faena.

Interviene el peonaje. Mete un pinchazo y luego, huuyendo, media estocada. Descantando en el público que esperaba la faena. Descabelló a la tercera, y se le grita.

El Instituto de Reformas Sociales, que se creó principalmente para esto, presentó un proyecto que no llegó á ser aceptado. Ahora se ha definido el contrato del trabajo, declarándose en él, entre otras cosas esenciales, que puede existir el contrato colectivo, fijándose también las normas para la entrada y el despido de los obreros y para los contratos de embarque.

Otra novedad que encierra el Código del trabajo es el contrato de aprendizaje, en relación con las enseñanzas industriales, atemperándolo á los proyectos que ya existen sobre la materia.

También se consigna en el nuevo Código que los recursos de apelación ante el Tribunal Supremo serán reservados para las reclamaciones cuya cuantía exceda de cinco mil pesetas. En cambio, se concede el derecho de mantener las apelaciones en toda clase de materias ante las Audiencias provinciales.

Complemento del proyecto será una serie de leyes del trabajo, que figurarán con sus epígrafes correspondientes sin formar parte de los capítulos de la obra codificadora, puesto que se trata de leyes de carácter administrativo, que se van modificando constantemente. En este orden se encuentran, entre otras, las leyes que regulan el trabajo nocturno y el de las mujeres y niños, terminó diciendo el señor Anón.

El ministro de Estado, á preguntas de los periodistas, manifestó que había denegado el tratar de la parte internacional relacionada con Fanger para exponerla ante don Alfonso.

El ministro del Trabajo dió la siguiente referencia del Consejo: Trabajo.—Se aprobó el proyecto de Código del Trabajo.

Hacienda.—Se terminó el examen del proyecto de Clases Pasivas, que quedó aprobado en principio.

Gobernación.—Se aprobaron varios expedientes de trámite.

Marina.—Se aprobó el servicio de calefacción de los depósitos de petróleo de la base naval de Logroño.

Fomento.—Se aprobó la subasta de doscientos noventa y cinco trozos de carretera de las que forman hoy solución de continuidad, y la de ocho puentes.

Expediente sobre aprobación del presupuesto para el estudio y reconocimiento del terreno de fundación y puesta del pantano de Gallipon, autorizando la inversión del mismo por el sistema de administración.

Expediente para la adquisición por concurso de tres gángules con destino á los trabajos de la ría del Guadalquivir y puerto de Sevilla por la cantidad de 600.000 pesetas.

Expediente relativo al proyecto de los tramos primero y segundo del dique de Levante del puerto de Tarragona.

Gracia y Justicia.—Autorización para que al convocarse las oposiciones á plazas de auxiliares del ministerio, en atención á la urgencia de proveerlas, se reduzca á tres meses el plazo de seis que debe mediar entre la convocatoria y el comienzo de los ejercicios.

Aprobando el reglamento para las oposiciones al Cuerpo de aspirantes á la Judicatura por haberse separado las carreras judicial y fiscal.

El señor Pema y Pemartín proclamaron reina de la fiesta á la bellísima señorita Angeles Pardo Delgado, cuya corte de Amor la formaban ocho lindas señoritas.

Seguidamente los autores premiados pasaron á recoger los diplomas de manos de la reina, como igualmente Josefa Barrios, que ha obtenido el premio concedido á la virtud, y el obrero Manuel Ruiz González, al que se le ha adjudicado el del Trabajo.

El señor Pema y Pemartín proclamaron reina de la fiesta á la bellísima señorita Angeles Pardo Delgado, cuya corte de Amor la formaban ocho lindas señoritas. Seguidamente los autores premiados pasaron á recoger los diplomas de manos de la reina, como igualmente Josefa Barrios, que ha obtenido el premio concedido á la virtud, y el obrero Manuel Ruiz González, al que se le ha adjudicado el del Trabajo.

Dicha Comisión ha hecho una labor de revisión de todas las leyes, habiendo encontrado en su trabajo que era indispensable hacer una distinción entre las leyes de carácter civil y permanente y las que tienen un carácter administrativo y, por tanto, transitorio ó modificable.

Información de Provincias

Ha tomado tierra en Algeciras el Alto Comisario, general Sanjurjo

El domingo se le entregará en Bilbao á Martín Agüero la oreja de oro que ganó en Madrid

EL REY MARCHA A MADRID

Santander 20.—A las cuatro de la tarde ha salido el Rey en automóvil para Madrid.

REGRESO DEL CAPITAN LORIGA Y SU MECANICO

Barcelona 20.—El día 26 del actual llegará á este puerto el trasatlántico «Claudio López», á cuyo bordo regresa á España, desde Filipinas, el capitán aviador señor Loriga, acompañado de su mecánico.

ACCIDENTE FERROVIARIO

Miranda 20.—Ha salido de esta estación el personal necesario para encarrilar los dieciséis vagones de mercancías descarrilados cerca de la estación «Zucareira La Alavesa». El accidente sobrevino á consecuencia de la rotura del freno de uno de los vagones.

Los viajeros de los trenes correes y rápidos ascendentes y descendentes han tenido que hacer transbordo.

EL VERANO DE LA FAMILIA REAL

Santander 20.—La familia real estuvo paseando por la bahía interior en balandro.

Regresó á Palacio á las tres de la tarde.

Se celebraron regatas en el interior de la bahía, fuera de programa, ganando los balandros de Bilbao.

EL PROCESO POR LOS SUCESOS DE VERA DE BIDASOA

Pamplona 20.—En el local de la cárcel se constituyó hoy el Juzgado que interviene en los sucesos de Vera de Bidasoa, para practicar las pruebas propuestas por el defensor, don Nicolás Michel, que ejerció también la defensa anteriormente de otros procesados, que fueron ejecutados.

LA BANDA DEL TERCIO

Manzanares 20.—De regreso de Ciudad Real ha llegado la banda del Tercio, dispensándosele un cariñoso recibimiento.

Esta noche y mañana dará conciertos en el teatro Principal.

Ha despertado gran entusiasmo la llegada de tan notable agrupación musical.

FIESTAS DE CARACTER BENEFICO

Valladolid 20.—Organizado por la Real Sociedad Hipica se celebrará en los días 8, 10, 11 y 12 del próximo mes de Septiembre un concurso hipico civil y militar á beneficio del Pabellón Antituberculoso.

Se concederán premios por valor de 12.500 pesetas en metálico, y además copas, placas y objetos de arte.

LOS PATRONOS MINEROS PIDEN LA REBAJA DEL IMPUESTO SOBRE EL MINERAL DE HIERRO

Bilbao 20.—En la Cámara Minera se reunieron esta mañana los patronos, acordando pedir al Gobierno la rebaja del impuesto sobre el mineral de hierro.

Consideran que esta es la única medida que puede conjurar la paralización total de la industria minera que se aviene.

A mediados visitaron al gobernador para interesarle en favor de sus peticiones.

También trataron en la reunión del proyecto de constituir una Federación minera.

Marruecos

Parte oficial

Madrid 20.—En la región oriental el coronel Pozas ha ocupado puntos de enlace con el zoco de Tzalata Telata, de la cabila de Takame.

En la región oriental, fuerzas de la Intervención de Tetuán hicieron un reconocimiento por Hejila, Mokedasa y Dar-Hai hasta Kasbas, de la cabila de Beni Homer, sin novedad.

En la cabila de Beni Hassan el capitán Delgado hizo ayer un reconocimiento por las fracciones de la cabila de Hons, llegando á Hamada y Talamos, regresando por Ulad-Ah-Manzor.

Este capitán ha continuado hoy sus reconocimientos en Beni Said por Zanfangas y Ensa, llegando hasta Uad Lau, sin novedad.

Un aparato con averías

Tetuán 20.—Al ir á retirarse del servicio de protección un avión de los que diariamente realizan el servicio de vigilancia, sufrió una avería en el motor que le obligó á tomar tierra cerca del morabito de Sidi Hamed el Had, en las proximidades del zoco El Arbán de Beni Hassan.

De este punto salieron algunas fuerzas para auxiliar á los tripulantes, quienes repararon tranquilamente la avería, regresando á su destino en vuelo.

HACE DOCE AÑOS MURIO PIO X

Roma 20.—Hoy se ha cumplido el duodécimo aniversario del fallecimiento del Pontífice Pio X.

Numerosísimos fieles han desfogado ante su tumba, formando una verdadera peregrinación.

En todos los templos se aplicaron muchas misas por el finado Pontífice.

Con motivo del aniversario, en los Centros autorizados del Vaticano, dicen que el proceso para la beatificación de Pio X está casi terminado y muy pronto será enviado á la Congregación de Ritos.

EN EL COMUNISMO ALEMAN SURGEN DISCUSIONES

Berlín 20.—La crisis interna surgida en el partido comunista se ha exteriorizado ya hoy más claramente.

Se ha anunciado con carácter oficial la exclusión del partido de cuatro de sus miembros dirigidos. Entre éstos se encuentra la señora Ruthfischer, diputada en el Reichstag, á la que se le ha invitado para que renuncie el acta.

Noticias del Extranjero

Los Estados Unidos son el banquero universal

La beatificación de Pio X

EN EL DESCARRILAMIENTO DEL EXPRESO DE COLONIA HAN PERECIDO VEINTICINCO VIAJEROS

Berlín 20.—Esta mañana han fallecido otros dos viajeros de los que resultaron heridos en el descarrilamiento del expreso de Colonia, ocurrido hace dos días, á 40 kilómetros de Hannover.

Con éstos se eleva á 25 el número de personas que han perecido en la catástrofe.

SE REUNE MAS PIDIENDO QUE DANDO

Manchester 20.—Ayer falleció en esta ciudad una mujer de setenta y cuatro años, que en su larga vida sólo ejerció la mendicidad.

Al hacerse el inventario de sus muebles y efectos se encontró entre los colchones del mismo camastro donde reposaba 1.750.000 pesetas.

Esta cantidad estaba representada por valores del Estado é industriales y una buena parte en metálico.

LOS YANQUIS PRESTAN A TODO EL MUNDO

Nueva York 20.—El empréstito para la República de Bolivia, importante doce millones de dólares, será emitido dentro de un mes.

Varios grupos financieros están realizando gestiones para obtener un empréstito de 45 millones de dólares para la República de Colombia.

El empréstito para la ciudad de Buenos Aires y el de 14 millones para el Perú, se pueden considerar virtualmente terminados.

REVOLUCIONES A LA AMERICANA

Managua 20.—Los elementos revolucionarios han atacado hoy San Antonio, dando muerte al Director y algunos de los empleados de las plantaciones de caña de azúcar más importantes.

Entre Managua y Corinto los revolucionarios hicieron saltar por medio de la dinamita un tren que conducía tropas, resultando algunos soldados heridos.

MANAGUA 20.—Hoy se ha cumplido el duodécimo aniversario del fallecimiento del Pontífice Pio X.

Entre Managua y Corinto los revolucionarios hicieron saltar por medio de la dinamita un tren que conducía tropas, resultando algunos soldados heridos.

Entre Managua y Corinto los revolucionarios hicieron saltar por medio de la dinamita un tren que conducía tropas, resultando algunos soldados heridos.

Entre Managua y Corinto los revolucionarios hicieron saltar por medio de la dinamita un tren que conducía tropas, resultando algunos soldados heridos.

Entre Managua y Corinto los revolucionarios hicieron saltar por medio de la dinamita un tren que conducía tropas, resultando algunos soldados heridos.

Entre Managua y Corinto los revolucionarios hicieron saltar por medio de la dinamita un tren que conducía tropas, resultando algunos soldados heridos.

Las fiestas de Sanlúcar de Barrameda

Se celebran los Juegos florales con gran esplendor.—Champagne de honor en el Ayuntamiento.—Baile de gala en el Casino Sanluqueño.

Sanlúcar 20.—En el teatro Principal se han celebrado los Juegos Florales.

La sala del teatro presentaba deslumbrador aspecto, estando totalmente lleno, teniendo muy buena representación la colonia veraniega.

Al entrar los infantes fueron recibidos por las autoridades, que obsequiaron á la infanta doña Beatriz y á la condesa de Ronchencos, que le acompañaba, con magníficos «bouquets» de flores.

Al entrar en la sala los infantes la orquesta tocó la Marcha Real.

La flor natural ha sido adjudicada al poeta gaditano don José María Peman y Pemartín por su bellísima poesía «Cómo nació el Quijote».

El señor Pema y Pemartín proclamaron reina de la fiesta á la bellísima señorita Angeles Pardo Delgado, cuya corte de Amor la formaban ocho lindas señoritas.

Seguidamente los autores premiados pasaron á recoger los diplomas de manos de la reina, como igualmente Josefa Barrios, que ha obtenido el premio concedido á la virtud, y el obrero Manuel Ruiz González, al que se le ha adjudicado el del Trabajo.

El señor Pema y Pemartín proclamaron reina de la fiesta á la bellísima señorita Angeles Pardo Delgado, cuya corte de Amor la formaban ocho lindas señoritas. Seguidamente los autores premiados pasaron á recoger los diplomas de manos de la reina, como igualmente Josefa Barrios, que ha obtenido el premio concedido á la virtud, y el obrero Manuel Ruiz González, al que se le ha adjudicado el del Trabajo.

Dicha Comisión ha hecho una labor de revisión de todas las leyes, habiendo encontrado en su trabajo que era indispensable hacer una distinción entre las leyes de carácter civil y permanente y las que tienen un carácter administrativo y, por tanto, transitorio ó modificable.

El ministro de Estado, á preguntas de los periodistas, manifestó que había denegado el tratar de la parte internacional relacionada con Fanger para exponerla ante don Alfonso.

El ministro del Trabajo dió la siguiente referencia del Consejo: Trabajo.—Se aprobó el proyecto de Código del Trabajo.